

都市时尚

年终岁末,往往也是理发店最繁忙的时候。很多爱美的人都会选在这个时候换个发型,以期待新的一年美好从“头”开始。那么,这个冬天,型男靓女们会比较青睐什么样的发型呢?什么样的发型又引领着新的一年里的流行风向标呢?现代快报记者走访南京街头巷尾的理发店发现,这些发型正渐渐成为南京美发达人们的“爆款”。

实习生 刘静妍 现代快报记者 戎华

# 2015的南京,这些“爆款”发型正流行

## 女生版



### 空气刘海波波头 一改厚重秒变清新

所谓空气刘海,就像韩剧里常看到的那样——薄薄的、微微内卷、隐约能够看到眉眼的刘海。空气刘海摒弃了厚重感,又能够修饰脸型,让整个人看上去既温柔又清新自然。

南京新街口一家美发店造型师张怀平表示,最近来做头发的年轻女生当中相当一部分人都会想要尝试一下空气刘海。



### 中分长卷发 适合方脸的修颜神器

中分发型搭配两边长刘海是方脸很好的修颜神器,休闲韩式长卷发,两边长发有弧度的,贴近脸颊可以轻松将方脸变成纤瘦的小脸。自然贴合的长卷发更是随性妩媚。今年东方卫视跨年晚会上的甜蜜准妈妈Angelababy,2015年第一期《我是歌手》中端庄而有气势的“公主”张靓颖,无不引领着中分长卷发的时尚潮流。



### 日系齐肩梨花头 减龄效果极佳

齐肩内扣的日系梨花头,是一款迷人、可爱且超萌的发型,修颜、瘦脸和减龄效果极佳。只需要将齐肩的长发烫出卷曲状就是梨花头的形状了,如果再搭配红棕色的染发颜色,更流露时尚气息。

齐肩梨花头是冬季很多女生追求的发型之一,搭配上好看的冬季服装,更加显得迷人可爱。



### 斜分长卷发 凸显知性气质

斜分波浪卷发是淑女最爱的一款气质发型。斜分设计不仅有不对称的美感,同时还能修颜瘦脸。简单的披肩波浪卷发能轻易打造出蓬松的卷量感,修饰脸蛋,凸显清新甜美、优雅端庄、知性大方等美好气质。朴信惠、刘仁娜、林珍娜等众多韩星,以及内地当红小花旦杨幂、刘亦菲、唐嫣等,无不热衷这样的斜分发型。

## 男生版

### 英伦复古大背头 小男生与大叔都热衷



将头发油亮整齐地向后梳的发型,我们一般称之为油头,其实它的正确叫法就是背头。造型师张怀平表示,后撩的英伦大背头,配合饱满的额头和精致的五官,会显得人很精神,如

清风拂面时最帅气的那一个瞬间被定格了下来一样,颜值飙升,魅力十足。关注今年跨年晚会的粉丝们不难发现,从马天宇、李易峰等当红小生,到吴秀波等大叔型男,这款发型在明星潮人中热度也相当高。

### 竖直刘海飞机头 暖男最爱的百搭发型



刘海向上翻露出额头做出飞机头造型,演绎出时髦清新、干净利落的暖男形象。向前冲的飞机头十分年轻又有活力,而且被剃掉的鬓角,让发型时尚的同时看起来更加的清爽。厚厚的蓬松质感,既有时尚的一面也有可爱的一面。不论是陈晓这样的当红小生,还是刘恺威这样的新晋奶爸,“飞机头”可以算得上是无所不在的百搭款了。

### 自然微卷厚刘海 “崔达布发型”最当红

深色的韩式短发、微微烫卷的纹理,使得整体造型气质清新,看起来帅气潮味十足,斜刘海还非常修颜。齐刘海微微往一侧梳理,经过烫发染发处理,尽显韩式花美男清新气质。去年年

初,韩剧《来自星星的你》着实让“都教授”厚刘海火了一把;最近,由于韩剧《匹诺曹》的热播,男主角崔达布的发型也正在流行。



每日一图 ONE DAY ONE PHOTO

早已看穿了一切

所有人都说家丑又高又漂亮



然而,我早已看穿了一切



如果我在你那颗天球...



漫画 胡晓晶

男左女右

## 秀恩爱前,三省吾身

秀恩爱这件事,有人热衷于,有人却认为这只是个人生活,不想成为别人的谈资。

与大多数女生高调秀恩爱不同,男生往往很少把自己与女朋友交往的点滴记录在社交网络上。这是为什么呢?

雷么么:我不是男生,但是我也不想我男朋友把我晒到他的社交网站上去,我不想将来有一天他会一条一条地删掉,也不想很多年后他的朋友再戏谑地提起我这个人,然后一群人嘻嘻哈哈一带而过,更不想将来的某个女孩指着他的主页问我我是谁的时候,他故作无谓的样子。

Anthony:多大的人了,还在乎社交网路秀不秀恩爱。我告诉你,我见过刚在一起第一天就发各种照片在朋友圈,然后背地里各种乱来的男的。也见过朋友圈设置分组查看,故意装给女朋友看的男人。也见过,根本不发什么,但是踏踏实实对女朋友一如以往8年的好男孩。

柳云樵:秀恩爱前,三省吾身:1.女友自己经常在社交圈里晒照片吗?2.女友同意你公布和她有关的生活了吗?3.考虑过暴露个人信息可能导致的麻烦吗?

知乎用户:怕前女友们看看伤心,谢谢。

姜悉宁:万一分手了,删的话很麻烦。

现代快报记者 戎华 整理

美食探秘

## 知道腌竹鲜和腌笃鲜的区别吗



腌笃鲜



腌竹鲜

图片来自@老夏逛菜场微博

在上月28日举办的“100元品总厨拿手绝活”品鉴会上,我们吃到一个叫腌竹鲜的菜式。一开始以为是店家口音的问题。等到上来之后才发现和我熟知的腌笃鲜不一样。

腌笃鲜在苏州地区应该是一道知名的家常菜,一般在春笋上市,家家户户都会选用鲜肉加新鲜的蹄髻或者排骨。鲜肉一般是要

带一点肥肉的,加春笋炖煮,鲜美无比。据我妈妈说,每到春季,苏州大街小巷飘满了腌笃鲜的香气,考究一点的还放一点金华火腿,更增鲜味。

而在苏香圆的品鉴会上吃到的腌竹鲜是用腌菜加上咸肉、河蚌和冬笋熬制,味道也是很鲜美的,后来在锅里捞到一点排骨,不知道是不是放了一点鲜排

骨调味。我查了一下网上,有关词条并没有对这两道菜进行非常明显的区分。倒是有一个叫叶子的网友说,他家此菜来源是浙江一带,看来基本也都是吴语地区的传承,只是各地的做法稍有不同吧!

不过,无论如何,这两道菜着味道都非常鲜美的,特别是汤,被我们喝了个精光。

网友@燕七

### 老夏点评

腌竹鲜和腌笃鲜最大的不同是食用的季节不同。腌竹鲜是在冬季食用,食材的来源主要是咸肉和冬笋。而腌笃鲜主要在春季比较流行,因而采用的食材一定是春笋,如果再加上鲜肉,味道会更加鲜香美味。

从饮食习惯上讲,即使到了春天,南京人做这道腌竹鲜也仍然会用咸肉炖制,浙江人则更喜欢用咸菜。另据悉,南京的一些菜市场开始销售冬笋了,不过可能是保鲜的,但价格并不低,一般削根的12~15元/斤。科巷菜场办公室主任陈一顺表示,等到冬笋上市时,价格可能要涨到20元/斤,炖制腌竹鲜的主料河蚌也要涨到3元/斤。

现代快报记者 夏天



快报云媒ios版



快报云媒安卓版

更多内容详见现代快报网 www.xdkb.net 或扫描二维码 下载快报云媒客户端